

СЛОВО ПРОЩАНИЯ

Скончался известный поэт, член КПСС с 1940 года, член Советского комитета защиты мира Василий Михайлович ПУХНАЧЕВ.

В. М. Пухначев родился 1 января 1910 года на Алтае, в селе Волчно-Бурлинском, в семье сельского учителя. Он принадлежал к тому поколению первых комсомольцев, которые рано включились в кипучую общественную деятельность. В шестнадцать лет заведовал школой в коммуне имени Степана Разина, в восемнадцать

— был заведующим Кочновским районо. В 1939 году В. М. Пухначев стал одним из организаторов и первым начальником ансамбля песни и пляски Сибирского военного округа. Он участвовал в Великой Отечественной войне, был старшим инструктором Политуправления 2-го Прибалтийского фронта. После войны Василий Михайлович перешел на литературную работу.

Неоднократно избирался секретарем партийного бюро Новосибирской писательской ор-

ганизации, в состав райкома и горкома города Новосибирска.

Популярны книги В. М. Пухначева «Сказки старого Тыма» и «Сибирские бывальщины». Родовая, кровная связь с Сибирью, ее героическим прошлым и грандиозным настоящим нашла свое отражение в эпических произведениях — «Ермак», «Сказ о Васюганье», «Ильичево поле». Популярны кантаты и вокальные сюиты В. М. Пухначева. Его песня «Над Шушей — сосны вековые» ежедневно звучит в Шушенском мемориале имени В. И. Ленина.

Общественная и литературная деятельность В. М. Пухна-

чева высоко оценена Коммунистической партией и Советским государством. Он награжден орденами Трудового Красного Знамени, Красной Звезды, «Знак Почета».

В наших сердцах навсегда останется светлый образ этого талантливого поэта и отзывчивого человека.

ПРАВЛЕНИЕ СОЮЗА
ПИСАТЕЛЕЙ СССР

ПРАВЛЕНИЕ СОЮЗА
ПИСАТЕЛЕЙ РСФСР

ПРАВЛЕНИЕ
НОВОСИБИРСКОЙ
ПИСАТЕЛЬСКОЙ
ОРГАНИЗАЦИИ